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Ramo 08 Educación

E023 EDUCACIÓN SUPERIOR EN UNIVERSIDADES POLITÉCNICAS

Responsable del Programa:

083 UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE AMOZOC

Ejecutores:

065 UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE PUEBLA
083 UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DE AMOZOC
098 UNIVERSIDAD POLITÉCNICA METROPOLITANA DE PUEBLA

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 4to. Trimestre
Programa Presupuestario: 1 1
Indicadores de nivel componente: 6 6
Actividades: 25 25

En riesgo:

Crítico:

Excedido:

Evidencia

50.00%

20.00%

1 3

29.62% 48.47%

4

0

Porcentaje de 
cumplimiento del PP:

Evaluados al 4to. 
trimestre:

20.00%

Total:

Porcentaje de 
cumplimiento:

6

22

98.09%

EDUCACIÓN SUPERIOR EN UNIVERSIDADES 

POLITÉCNICAS

25

20.00%

Programa Presupuestario 
(PP)

6 25

30.00%

E023

1 0

0

Aceptable:

Componentes Actividades

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido
NCC= No Contribuye a la Calificación
SPP= Sin Programación al Periodo
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Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

En el Ejercicio Fiscal, se evaluaron 6 indicadores de nivel componente y 25 actividades.

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

En riesgo
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

TOTAL

Cantidad Porcentaje

3

1

1

1

50.00%

16.67%

16.67%

16.67%

6 25

80.00%

0.00%

12.00%

8.00%

20

0

3

2

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $            126,612,992.00  $           6,082,727.69  $               1,113,472.33  $         131,582,247.36  $         129,028,356.89 

1 E023  $            126,612,992.00  $            6,082,727.69  $               1,113,472.33  $          131,582,247.36  $          129,028,356.89 

          

          

          

          

          

          

          

          

No.

$126,612,992.00 

$126,612,992.00 

$131,582,247.36 

$131,582,247.36 

$129,028,356.89 

$129,028,356.89 

 $124,000,000.00  $125,000,000.00  $126,000,000.00  $127,000,000.00  $128,000,000.00  $129,000,000.00  $130,000,000.00  $131,000,000.00  $132,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E023

Reporte Presupuestal
Cuarto Trimestre 2022

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

En el Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del Ejercicio Fiscal

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

E023 EDUCACIÓN SUPERIOR EN UNIVERSIDADES 
POLITÉCNICAS

 

 

 

98.06%98.09%

 

 

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por sexo

383 417

b) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por grupo etario





c) Personas beneficiadas del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí 
No

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2022, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 86, Fracción II

19 - 30

31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

3 actividades presentan nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente Ejercicio Fiscal.

2 actividades presentan nivel de cumplimiento mayor a 115.00%. 
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del Acuerdo por el que se
establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión
a los Programas Presupuestarios, se realizó una excepción al criterio de penalización,
considerando la justificación señalada por la Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido
se debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas
al programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias,
a fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente Ejercicio Fiscal.

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para
el siguiente Ejercicio Fiscal.

1 indicador de nivel componente presenta nivel de cumplimiento mayor a 115.00%.
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo del Acuerdo por el que se
establecen los Lineamientos Generales para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión
a los Programas Presupuestarios, se realizó una excepción al criterio de penalización,
considerando la justificación señalada por la Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido
se debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas
al programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias,
a fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa
Presupuestario para el siguiente Ejercicio Fiscal.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

De acuerdo al Informe de Evaluación de la Consistencia de la lógica Horizontal de
Componentes y Actividades de la MIR de los Programas Presupuestarios del Ejercicio
Fiscal 2022, Of. No. SFPPue.CGCSPE-066/2022, se realizó la bservación referente a: 1)
De acuerdo al Manual de Programación 2022, los indicadores de Nivel Componente
deben tener una periodicidad máxima semestral. 2) Los indicadores de nivel
componente 2 y 3, difieren con respecto al mismo dato (matrícula de las
Universidades Politécnicas). 3) La unidad de medida del componente 5 y 6 es
incorrecta.

Revisar la consistencia de la información programada, a fin de que la Entidad cuente
con calificación dentro de la Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios,
en cada periodo a evaluar.
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DA2M
UNIVERSIDAD 
POLITÉCNICA DE AMOZOC

SISTEMAS DE GESTIÓN
IMPLANTADOS.

NÚMERO DE SISTEMAS DE GESTIÓN
IMPLANTADOS.

SISTEMA ASCENDENTE 1
NÚMERO DE SISTEMAS DE
GESTIÓN IMPLANTADOS.

0 0 0 9 9 9 0 0 0 8 8 8 88.89 88.89

DA2M
UNIVERSIDAD 
POLITÉCNICA DE AMOZOC

FORMACIÓN EDUCATIVA
INTEGRAL BRINDADA.

PORCENTAJE DE ALUMNOS QUE
RECIBEN FORMACIÓN INTEGRAL.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
NÚMERO DE ALUMNOS QUE
RECIBIERON ACTIVIDADES DE
FORMACIÓN INTEGRAL.

0 0 0 4,801 4,801 0 0 0 4,131 4,131

DA2M
UNIVERSIDAD 
POLITÉCNICA DE AMOZOC

FORMACIÓN EDUCATIVA
INTEGRAL BRINDADA.

PORCENTAJE DE ALUMNOS QUE
RECIBEN FORMACIÓN INTEGRAL.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
MATRÍCULA TOTAL A NIVEL
SUPERIOR EN UP´S.

0 0 0 4,801 4,801 100.00 0 0.00 0 4403.00 4403.00 93.82 93.82 93.82

DA2M
UNIVERSIDAD 
POLITÉCNICA DE AMOZOC

ABANDONO ESCOLAR
DISMINUIDO.

PORCENTAJE DE DESERCIÓN
ESCOLAR.

PORCENTAJE DESCENDENTE 1

NÚMERO DE ALUMNOS
DESERTORES INTRA E
INTERCURRICULARES EN EL CICLO
ESCOLAR.

0 0 0 962 962 0 0.00 0 720.00 720.00

DA2M
UNIVERSIDAD 
POLITÉCNICA DE AMOZOC

ABANDONO ESCOLAR
DISMINUIDO.

PORCENTAJE DE DESERCIÓN
ESCOLAR.

PORCENTAJE DESCENDENTE 2
MATRÍCULA TOTAL A NIVEL
SUPERIOR EN LAS
UNIVERSIDADES

0 0 0 3,845 3,845 25.02 0 0 0 4,034 4,034 17.85 140.18 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD 
POLITÉCNICA DE AMOZOC

VINCULACIÓN CON LOS
SECTORES PÚBLICO, PRIVADO Y
SOCIAL REALIZADA. 

NÚMERO DE PROYECTOS DE
VINCULACIÓN.

PROYECTO ASCENDENTE 1
NÚMERO DE PROYECTOS DE
VINCULACIÓN PRESENTADOS.

0 0 0 5 5 5 0 0 0 5 5 5 100.00 100.00

98.09%Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente 

N
IV

EL
 D

E 
CU

M
PL

IM
IE

N
TO

 
(%

)
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0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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98.09%Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente 
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0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

DA2M
UNIVERSIDAD 
POLITÉCNICA DE AMOZOC

DEMANDA ATENDIDA.
PORCENTAJE DE ASPIRANTES
INSCRITOS.

ALUMNO ASCENDENTE 1
NÚMERO DE ASPIRANTES
INSCRITOS A NUEVO INGRESO.

0 0 0 1,865 1,865 0 0 0 1,564 1,564

DA2M
UNIVERSIDAD 
POLITÉCNICA DE AMOZOC

DEMANDA ATENDIDA.
PORCENTAJE DE ASPIRANTES
INSCRITOS.

ALUMNO ASCENDENTE 2
NÚMERO TOTAL DE ASPIRANTES
A NUEVO INGRESO.

0 0 0 2,500 2,500 74.60 0 0 0 1,911 1,911 81.84 109.71 109.71

DA2M
UNIVERSIDAD 
POLITÉCNICA DE AMOZOC

MODELO BILINGÜE,
INTERNACIONAL Y
SUSTENTABLE IMPLEMENTADO.

NÚMERO DE CURSOS IMPARTIDOS
EN LA MODALIDAD BILINGÜE,
INTERNACIONAL Y SUSTENTABLE.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE CURSOS
IMPARTIDOS EN LA MODALIDAD
BILINGÜE, INTERNACIONAL Y
SUSTENTABLE

0 1 0 1 2 2 0 1 0 1 2 2 100.00 100.00
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Nivel de cumplimiento de las actividades E023
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DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

SISTEMAS DE GESTIÓN IMPLANTADOS.
REALIZAR AUDITORÍAS A LOS SISTEMAS
DE GESTIÓN DE CALIDAD.

AUDITORIA 2 1 2 3 8 2 1 2 3 8 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

SISTEMAS DE GESTIÓN IMPLANTADOS.

REALIZAR ACTIVIDADES DE
CAPACITACIÓN PARA REDUCIR LOS
IMPACTOS AMBIENTALES DENTRO DE
LAS UNIVERSIDADES.

ACTIVIDAD 0 2 2 1 5 0 2 2 1 5 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

SISTEMAS DE GESTIÓN IMPLANTADOS.

REALIZAR ACTIVIDADES DE
SENSIBILIZACIÓN EN IGUALDAD LABORAL
Y NO DISCRIMINACIÓN PARA LA
COMUNIDAD UNIVERSITARIA

ACTIVIDAD 3 4 1 4 12 3 4 1 4 12 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

SISTEMAS DE GESTIÓN IMPLANTADOS.
MEDIR LA INCIDENCIA DE FACTORES DE
RIESGO PSICOSOCIAL GENERADOS

ENCUESTA 0 1 0 2 3 0 0 0 2 2 66.67 66.67

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

FORMACIÓN EDUCATIVA INTEGRAL
BRINDADA.

REALIZAR TALLERES PARA INCREMENTAR
LA PARTICIPACIÓN DE ALUMNOS EN
ACTIVIDADES DE EMPRENDIMIENTO.

TALLER 2 2 0 3 7 2 1 0 4 7 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

FORMACIÓN EDUCATIVA INTEGRAL
BRINDADA.

OFERTAR TALLERES DEPORTIVOS A LOS
ALUMNOS.

TALLER 0 12 12 12 36 0 12 12 12 36 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

FORMACIÓN EDUCATIVA INTEGRAL
BRINDADA.

GESTIONAR LA REALIZACIÓN DE
TALLERES CULTURALES Y/O ARTÍSTICOS
DIRIGIDOS A LOS ESTUDIANTES.

TALLER 0 8 8 8 8 0 8 8 8 8 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

FORMACIÓN EDUCATIVA INTEGRAL
BRINDADA.

REALIZAR ACTIVIDADES QUE FOMENTEN
EL DESARROLLO HUMANO EN LOS
ALUMNOS.

ACTIVIDAD 2 1 4 4 11 2 1 4 4 11 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

ABANDONO ESCOLAR DISMINUIDO.
REALIZAR INFORMES DE LA IMPARTICIÓN
DE ASESORÍAS Y TUTORÍAS.

INFORME 0 3 3 3 9 0 3 3 3 9 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

ABANDONO ESCOLAR DISMINUIDO.
EMITIR INFORMES DE LA PRESTACIÓN DE
SESIONES DE ATENCIÓN
PSICOPEDAGÓGICA .

INFORME 0 3 3 3 9 0 3 3 3 9 100.00 100.00

No. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE
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ACTIVIDAD

PROGRAMADO REALIZADO
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)

98.09%

UNIDAD DE MEDIDA

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022
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Nivel de cumplimiento de las actividades E023
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98.09%

UNIDAD DE MEDIDA

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

ABANDONO ESCOLAR DISMINUIDO.
FOMENTAR LA REALIZACIÓN DE EVENTOS 
DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO
TECNOLÓGICO.

EVENTO 2 3 0 5 10 2 3 0 5 10 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

ABANDONO ESCOLAR DISMINUIDO.
IMPARTIR CURSOS DE FORMACIÓN EN EL
MODELO DE EDUCACION BASADO EN
COMPETENCIAS.

CURSO 1 2 2 2 7 0 3 2 2 7 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

VINCULACIÓN CON LOS SECTORES
PÚBLICO, PRIVADO Y SOCIAL REALIZADA. 

AUMENTAR LOS CONVENIOS DE
VINCULACIÓN CON LOS DIFENTES
SECTORES PRODUCTIVOS.

CONVENIO 6 16 10 15 47 6 10 9 14 39 82.98 82.98

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

VINCULACIÓN CON LOS SECTORES
PÚBLICO, PRIVADO Y SOCIAL REALIZADA. 

DISEÑAR UN PROYECTO DE DESARROLLO
DE INCUBADORA DE EMPRESAS.

INFORME 0 0 0 2 2 0 0 0 2 2 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

VINCULACIÓN CON LOS SECTORES
PÚBLICO, PRIVADO Y SOCIAL REALIZADA. 

AUMENTAR EL SEGUIMIENTO A LOS
EGRESADOS.

INFORME 0 0 0 3 3 0 0 0 3 3 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

VINCULACIÓN CON LOS SECTORES
PÚBLICO, PRIVADO Y SOCIAL REALIZADA. 

AUMENTAR EL NÚMERO DE EGRESADOS
COLOCADOS EN LA INDUSTRIA.

INFORME 0 0 0 3 3 0 0 0 3 3 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

DEMANDA ATENDIDA.
IMPARTIR CURSOS DE INDUCCIÓN PARA
LOS ALUMNOS DE NUEVO INGRESO.

CURSO 0 0 3 0 3 0 0 3 0 3 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

DEMANDA ATENDIDA.
AUMENTAR EL NÚMERO DE ASPIRANTES
A NUEVO INGRESO.

PERSONA 0 0 2,528 0 2,528 0 0 1,869 0 1,869 73.93 73.93

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

DEMANDA ATENDIDA.

AUMENTAR EL NÚMERO DE EVENTOS DE
PROMOCIÓN DE LA OFERTA EDUCATIVA
A TRAVÉS DE LOS DIFERENTES CANALES
DE COMUNICACIÓN.

EVENTO 5 9 2 2 18 6 14 1 2 23 127.78 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

MODELO BILINGÜE, INTERNACIONAL Y
SUSTENTABLE IMPLEMENTADO.

FORTALECER LA PARTICIPACION
PLURICULTURAL.

EVENTO 0 1 0 1 2 0 1 0 1 2 100.00 100.00
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Nivel de cumplimiento de las actividades E023
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98.09%

UNIDAD DE MEDIDA

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

MODELO BILINGÜE, INTERNACIONAL Y
SUSTENTABLE IMPLEMENTADO.

FORTALECER A LOS ALUMNOS PARA
ALCANZAR EL NIVEL INGLÉS (B1).

EXAMEN 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

MODELO BILINGÜE, INTERNACIONAL Y
SUSTENTABLE IMPLEMENTADO.

PROMOVER CURSOS DE CAPACITACION A
PERSONAL ADMINISTRATIVO EN EL
IDIOMA INGLÉS

CURSO 0 1 0 1 2 0 1 0 1 2 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

MODELO BILINGÜE, INTERNACIONAL Y
SUSTENTABLE IMPLEMENTADO.

FORTALECER PROYECTOS DE
VINCULACIÓN SOCIAL.

PROYECTO 0 1 0 1 2 0 1 0 2 3 150.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

MODELO BILINGÜE, INTERNACIONAL Y
SUSTENTABLE IMPLEMENTADO.

FORTALECER EL TEMA DE
SOSTENIBILIDAD.

PROYECTO 0 4 0 5 9 0 4 0 5 9 100.00 100.00

DA2M
UNIVERSIDAD POLITÉCNICA
DE AMOZOC

MODELO BILINGÜE, INTERNACIONAL Y
SUSTENTABLE IMPLEMENTADO.

FORTALECER LA PARTICIPACION EN
PROGRAMAS DE MOVILIDAD.

PERSONA 0 2 3 3 8 0 2 3 3 8 100.00 100.00
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No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E023 NÚMERO DE SISTEMAS DE GESTIÓN IMPLANTADOS. DA2M

Incumplimiento de la meta-EL ACUMULADO ANUAL REFERENTE A ESTA META REPRESENTA UN PORCENTAJE MENOR EL 
PROGRAMADO, LO ANTERIOR DERIVADO DE LA FALTA DE UN SISTEMA DE GESTIÓN IMPLANTADO EN LA UPAM, 
AUNQUE EL SISTEMA SE ENCUENTRA EN PERIODO DE REVISIÓN PARA SU IMPLEMENTACIÓN, ESTE SE SUGIERE SEA 
CONCLUIDO EN EL EJERCICIO 2023

Justificación de Indicadores con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. PP Indicador U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1

Justificación de Indicadores a Cumplimiento Mayor al 115%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

E023 PORCENTAJE DE DECERSIÓN ESCOLAR DA2M
POR LO CUAL LA VARIABLE 1, DONDE EL NÚMERO DE DESERTORES ES MENOR A LO PROGRAMADO, LO TRADUCIMOS A 

RESULTADO EXCEDIDO - LA DESERCIÓN ES UN INDICADOR DONDE MENOR NÚMERO REFLEJA UN RESULTADO POSITIVO, 

PROYECTADO.
UN  RESULTADO  A  FAVOR,  EN  CUENTO  A  LA  MATRÍCULA  TOTAL  PROYECTADA  SE  SUPERÓ  EL  NÚMERO  DE  LO 

Nota: Las justificaciones mostradas, son transcripción de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E023 MEDIR LA INCIDENCIA DE FACTORES DE RIESGO PSICOSOCIAL GENERADOS DA2M

Incumplimiento de la meta-EL INCUMPLIMIENTO DE ESTA META ESTA DERIVA DE LA FALTA DE
APLICACIÓN DE UNA ENCUESTA PSICOSOCIAL EN LA UPAM, AUNQUE ESTA SE ENCUENTRA EN
DESARROLLO, EL INDICADOR SE REPORTA CON EL FALTANTE, HASTA LIBERAR EN SU TOTALIDAD
LA APLICACIÓN EN 2023.

2 E023
AUMENTAR LOS CONVENIOS DE VINCULACIÓN CON LOS DIFENTES SECTORES
PRODUCTIVOS.

DA2M

Incumplimiento de la meta-LOS ESFUERZOS POR EL INCREMENTO REFERENTE AL NÚMERO DE
CONVENIOS DE VINCULACIÓN RESULTARON EN UNA META ALCANZADA DE 83 POR CIENTO, POR
LO CUAL SE ESTABLECERÁN LAS ESTRATEGIAS NECESARIAS PARA EL CUMPLIMIENTO E
INCREMENTO DEL INDICADOR.

3 E023 AUMENTAR EL NÚMERO DE ASPIRANTES A NUEVO INGRESO. DA2M

Incumplimiento de la meta-DURANTE EL EJERCICIO 2022, EL ACUMULADO ANUAL NO CUMPLE
CON LA META ESPECIFICA, Y SE HACE LA ANOTACIÓN DE QUE PARA EL ÚLTIMO TRIMESTRE NO
HAY MODIFICACIÓN EN LA META, DE IGUAL FORMA EN ATENCIÓN AL INDICADOR, SE PLANTEAN
NUEVAS ESTRATEGIAS PARA LA CAPTACIÓN DE ASPIRANTES/ALUMNOS

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E023
AUMENTAR EL NÚMERO DE EVENTOS DE PROMOCIÓN DE LA OFERTA
EDUCATIVA A TRAVÉS DE LOS DIFERENTES CANALES DE COMUNICACIÓN.

DA2M

Resultado excedido-LOS EVENTOS DE PROMOCIÓN, OTORGAN A LA UNIVERSIDAD LA PROYECCIÓN
NECESARIA PARA LA CAPTACIÓN DE ASPIRANTES O POTENCIALES ALUMNOS, POR LO CUAL LOS
ESFUERZOS SE ENCAMINAN A SUPERAR LA META PROPUESTA TOMANDO EN CUENTA QUE PARA EL
INDICADOR �MÁS� ES MEJOR.

2 E023 FORTALECER PROYECTOS DE VINCULACIÓN SOCIAL. DA2M

Resultado excedido-DURANTE EL EJERCICIO FISCAL 2022, LA UNIVERSIDAD METROPOLITANA DE
PUEBLA, EXCEDE LA META PROGRAMADA CON EL FIN DE BENEFICIAR A LA ZONA DE IMPACTO, YA
QUE LOS PROYECTOS DE VINCULACIÓN LOGRAN EL BENEFICIO NO SOLO DE NUESTRA COMUNIDAD, SI
NO DE LAS ZONAS QUE NOS RODEAN.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Mayor al 115%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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